

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hához...

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.



A hivatalnok-miniszterium.

Bizony nem az osztrákokról, nem Auerspergről, Depretisről, Taafferól és nem is Stremayrról...

a kormánypártnak mint a 185 szavozóját. Csínáljanak belőlük miniszter, mi már ugye se tudjuk hasznukat venni.

Mi pedig mind e nagy zajra csak annyit mondunk, hogy a Tisza-kabinet a parlamentarismus szempontjából egy cseppnyire sem különb annál a hivatalnok-kabinetnél...

azt megszegté, a mit pedig ezen túl megszegténe: olyan nincs. Mi alapon kormányozhat Tisza Kálmán?

Budapest február 13.

A függetlenségi kör február 13-án. Pénteken délelőtt 10 órakor értekezletet tart. Tárgy: költségvetés.

A kormánypárt körében a hétfői megnyitandó költségvetési vitára értesülésünk szerint nagy előkészületek történnek.

Ha a kormánypárt tagjai csakugyan fellépnek a vitában: akkor érdekes költségvetési tárgyalásra lesz kilátás.

Az országgyűlési szabadlevél párt mai értekezletén Szontagh Pál elnök megnyitván, Trefort miniszter bejelenté, hogy a hivatalos ügyekben távollévő miniszterelnök a legközelebbi értekezleten egykönnyen igéretbe képest előterjesztendő a berlini szerződés tárgyalásán.

Mihály, Kemény Géza b. Tisza László és Forgách Antal gr. Az értekezlet a költségvetés általánosságban részletes tárgyalás alapjául egyhangúlag elfogadja...

Az osztrák miniszterválságról a bécsi lapok a következőket írják: „A kabinet krízis állása tegnap óta nem változott.

Az orosz lapok, jelesül a „Noveje Vremja” és a „Golos” erősen kifakadnak a román kormány ellen.

A románok panasza.

A román deputáció nagyon rossz szolgálatot tesz a keleti válság folytán köztünk és közöttök oly szűkséggé vált érdek-solidaritási kapcsolatunk, midőn oly tintézetek igyekeznek felelős kormány és

parlament mellőzésével a koronára apellálni indokolatlan sérelmek miatt. Rosz vért szül ez a deputationalis viszketek minden kétségen kívül.

Ha nem ismerők a Magyarországon uralkodó nemzetiségi viszonyokat; ha nem volnának tisztában úgy állami, mint társadalmi, sőt nemzetiségi szempontból mennyire indokolatlan küzdelem indult meg e kérvényezéssel agyremek ellen.

Maga a táj időtartam, mely a magyar nyelv elcsúsztatására a tanítókkal szemben, úgy szintén a nyulékony intézkedés, mely a magyar nyelvnek kötelező behozatala iránt, a javaslatban kitűzve van: azok után a tapasztalatok után, melyeket a vasutaknál évek óta tapasztalni alkalmunk nyílt, bizonyossá tehet mindenkiket, hogy a kormány korán sem nyúl állami szempontokból oly eszközökhöz, melyekre jogosítva és utalva is volna.

Nem tudjuk minő ürügyekkel akarják a korona előtt küzdeni a magyar nyelv kötelező behozatala ellen a deputáció tagjai: de azt tudjuk, hogy nyomós érvekkel aligha állhatnak elő.

A türelmetlenség lenne az elcséplés és Magyarországot ellen soha sem igazolható ürügy? De van-e a világon vallás és nemzetiség dolgában türelmebb nép? Ezredéket hagyunk elszalasztani fejünk és anyai nyelvünk fölött, a nélkül, hogy államalkotó fajirónk túlsúlyát nyelvi tekintetben, kiterjesztettük volna a Magyarországnak hívott földterületen.

A türelmetlenség lenne az elcséplés és Magyarországot ellen soha sem igazolható ürügy? De van-e a világon vallás és nemzetiség dolgában türelmebb nép? Ezredéket hagyunk elszalasztani fejünk és anyai nyelvünk fölött, a nélkül, hogy államalkotó fajirónk túlsúlyát nyelvi tekintetben, kiterjesztettük volna a Magyarországnak hívott földterületen.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRSZÁJA. A Z S E B. REGÉNY KÉT KÖTETBEN. IRTA KAZÁR EMIL. MÁSODIK KÖTET. PALOTÁK ÉS LÉGRÁNK. (Folytatás.)

semmi közt is. Ezek és a verebek megmaradtak hívegesen, s láthaták a festő életét, a mint mérgezősen borzolta haját, és leste a kapu torkát, hogy vessen neki egy learczképezendő áldozatot; és hallhaták egészen másképen beszélni, mint a hogy Tápió barátja előtt szokott beszélgetni, s mindezekből gondolhatták, ha van eszük, hogy biz itt rosz sora fordul a rendeknek, és hogy Boglári Sándor olyan gonosz álmító, a minő csak kell.

s a fedő alól kirohó gőz észlelt tulajdonsága oly hasonló volt az ő gondolataihoz, melyeket egy forró vagy éppen így kiűzött szerteszét. Most is — olykor naponként háromszor-négy-szer — ott nézte a két lángnyelvket, s hallgatta azok beszédét, mely bus volt ugyan, de titkoszerű; és a gőzfelhők sebes illanása magával ragadta gondolatjait, melyek a választ keresték a két nyelvek beszédjére. A nyomorúság ekkor beszélgetésre az illetékes választ, hogy gyűjtsön, mint a szikra, és világítson.

ugyan mit semmisített meg a nemes és eszű szövetségeseiből? Azok a megkérdőzettek, nem a te végtelenül közönséges eszjárásod szerint, azt mondanak, hogy semmit meg nem semmisített, s ha te kétkedélked, hozzá fordulva azt válaszolod: Le van-e bontva a méhetlen és a falcségek égboltozat? Kifújnak-e a csillagokat, melyek magasztosságra tanítanak? (Van is benned ilyen fölkönnyűsá a tanítás iránt.) Nem énekelnek-e változhatatlan kedvességű a madarak, és meglátták-e a mezők virágai? (Láncz-hordát, kifutott a víz a forralóból.) Lássá ön, így folytatná azok a kiváló és próbált szellemek, ezek a mi szövetségeseink, melyek a minden-napi fogalmak közül kiragadnak az érzelmeik és költészet örökérvényűségét. És meg arra is figyelmeztetik őt, hogy a nagy eszméért küzdött diákok sincsenek kitorlulva az ön ellenségei által a halhatatlanság közl, a kik szintén szövetségeseek. — Ez most már jó.

sem volt többé igazi tulajdona, hanem ezt is csak úgy kölcsönözötte idegenes használatra. E kölcsönökkel kimerítette eszéet hiteltel. Összevissza locogni, nagyokat mondani, lelkesítő forgatagokat támasztani: ez mind könnyű volt. Sokkal nagyobb mesterséggé vált így a szék alá kapdosni lábait, mert hát az a mozgató gépezet sokta elaralni legkönnyebben, ha valaki rosz lábon áll. Az ajkak hiába maradnak csukva, a czípő megnyílik, vicsorog, és árulkodik. Bogláriának nagy könnyebbségére szolgált, hogy Tápió nem sokat kérdősködött a híres kép mibenléte fölött. Bizonyosan egészen megnyugodott abban, a mit a művész mondott felőle. De mégis már olyan régen nem kérdősködött, hogy Boglári gusza között lelkismerete nyugtalankodni kezdett és lármázott: Hátha sejtenek valamit, hátha rájöttek a tömörked hazugságra? Könnyiten valamit a guszon, mert nagyon, de nagyon szoros. A művész tehát ismét előhozta a ropogó képet a rejtélyes homályból. Ugy veszi észre, hogy tulajdona erejét, mely munkája és tanulmánya szűksége ahhoz, is ha még sem sikerülne? Kezdi belátni, hogy a toronyépítéshez a tetőnél kezdett. Elég baj, a mért ennyit időt pazarolt rá. Apróbb csatákkal kell megperli erjét, és csak majd később vezesse át a pánzólos és sisakos katonákat. Azért ne csodálkozzék senki, ha legközelebb apróbb festményről fognak hallani. De az csak művészi taktika, az előcsapatok csatlósítása; a főerő később vonul elő és bizonyára győzelmesen. Mindezek elbeszélése közben most nem szaladgált, hanem vesztet tilt a száken, meg sem mozdítva lábait. Mikor nem sokára azt is jelentette, hogy egy kisebb életképpel már elkészült, s az ott várja a maceanast a műtárlatban, akkor sem mutatott a régi kapaszokó reményekkel hasonló bizalmat, hanem úgy összehuzta magát, mint a megzött tyúk. — Rosz kedv van, — szólott hozzá Tápió. — No igen. Csakugyan, — válaszolt a művész csendes hangon. — A szegény jó Mari arczképét készítsem, s az olyan bussá tett. Berta kisasszony, mikor irt levelet Mari?

delméről gondoskodjék, mivel a lencsésben a részére kinevezett ügyvédnek a kérelem a törvényes határidőn belül meg kell történnie.

Kérelmek a közönséghez.

Jól ismert a közönség előtt azon csapás, mely Eszter városát a múlt évi augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A nemesebb emberbarátok részéről, mely a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

A kar itt a múlt év augusztus 31-iki ismételt enyhe szelepek 27-iki árvíz által sújtotta.

maradvány 270 ft 99 kr. — Az ügyvédek január hóban elismerték 38,643 példány könyvet, 528 példány egyéb nyomtatványt, 350 szent képet. Készpénzben bevett 3701 ft 40 kr.

A VI. k. ker. polgári körben tegnap este Dr. Schwarz Gyula ügyvéd s iskolai keleti román egyház püspöki kara és egyházi konzistoriumnak tizenkéttagú küldöttségét ma fogadta. A küldöttség vezetője Román Miron érsek egy levelet nyújtott át, arra kérte, hogy a m. kir. vallás- és közoktatási miniszter által felveszen azon törvényjavaslattal, mely a magyar nyelvnek a román nyelvvel való felelőtlenséget, egyelőre nem szentesítse. A királyi felszólításra válaszként Román érsek: „Kérem méltán, teljes meggyűléssel adván kifejezést már előre is azon reményemre, hogy kormánytól szilárdan mint a törvényhozástól is bizonyosan távol áll az az, melyek alapvető jogokat okozhatnak nekünk s képeket volnának megvárni az ország különféle nemzetiségei között egyetemesen fennálló — s általában mindenkor hajtható — békét és egyetértést, melynek további alapját azoknak is csak legkezelebbben ajánljuk.”

Belgrád, febr. 13. (Az „Egyetértés” távirata.) Csernájefi Nisbe érkezvén, számos muszka tisztviselőt utazott oda Sofiából. Négy bosnyák agra, kik Kragujevacban, mint menekültek éltek, táviratilag Nisbe hívták. Fontos tanácskozások folynak, melyekben a négy agra és Novi-Bazárból érkező törökök is részt fognak venni.

London, febr. 13. (Az „Egyetértés” távirata.) A parlament mai megnyitására a kormány sajnálatát fogja kifejezni a Zulu-háborúban történt szerencsétlenség felett, rámutat az afgán háború fényes eredményére, megemlíti a végleges török-orosz szerződést, mely főleg Anglia szilárdasága által lett elérve. Sajnálatát fogja kifejezni a kereskedelmi kényszerhelyzet felett, mely nagyobb mint az a kormány eleinte gondolta. Törvényjavaslatok közül beterveztetik a csótörvény, továbbá a sommás igazságszolgáltatásról egy törvényjavaslat.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” pétevári levelezője írja febr. 10-dikéről.) A litván tartományokban, melyeknek népessége majdnem kizárólag oroszok, litvánok, szamojedek és lettekből áll, kik a lengyel nyelvet nem beszélik, az a baj állott fenn, hogy a püspökök, valamint majd valamennyi kora, kora lelkész lengyel nemzetiségű volt s az emigráció tagjai kisebb nagyobb mértékben összekötésben állván, a népre olymódú befolyást akartak gyakorolni, mely a kormány nem lehetett kellemes. Az utóbbi időben a viszály az orosz litvánok között erősödött.

London, febr. 13. (Az „Egyetértés” távirata.) A „New-York Herald” egyik levelezője Taszkendben találkozik Kauffmann tábornokkal. A tábornok kijelenté, hogy Muszkaországban nem volna ellenvetése, ha Kabulban egyedül angol követtség volna, mert a Muszka- és Angolország közötti szerződés szerint Oroszországnak nem szabad afgán ügybe beavatkoznia és Oroszország a szerződés tisztelti fogja Muszkaországnak egész Afganisztán okkupációja ellen sem volna ellenvetése, kivéve ha egy európai háború támadna és Anglia Muszkaországgal szemben foglalna állást. Sir Ali Taskendben mint fejedelmi fog fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

feld; honvédelem Horst; gáeországi miniszter Zemialkowszky. A kihirdetés — a péntek miatt — csak holnapután, szombaton, fog bekövetkezni. Gróf Taaffe Innsbruckba utazott.

Bécs, febr. 13. (B. Corr.) A felsőházi konzistoriumnak tizenkéttagú küldöttségét ma fogadta. A küldöttség vezetője Román Miron érsek egy levelet nyújtott át, arra kérte, hogy a m. kir. vallás- és közoktatási miniszter által felveszen azon törvényjavaslattal, mely a magyar nyelvnek a román nyelvvel való felelőtlenséget, egyelőre nem szentesítse. A királyi felszólításra válaszként Román érsek: „Kérem méltán, teljes meggyűléssel adván kifejezést már előre is azon reményemre, hogy kormánytól szilárdan mint a törvényhozástól is bizonyosan távol áll az az, melyek alapvető jogokat okozhatnak nekünk s képeket volnának megvárni az ország különféle nemzetiségei között egyetemesen fennálló — s általában mindenkor hajtható — békét és egyetértést, melynek további alapját azoknak is csak legkezelebbben ajánljuk.”

Belgrád, febr. 13. (Az „Egyetértés” távirata.) Csernájefi Nisbe érkezvén, számos muszka tisztviselőt utazott oda Sofiából. Négy bosnyák agra, kik Kragujevacban, mint menekültek éltek, táviratilag Nisbe hívták. Fontos tanácskozások folynak, melyekben a négy agra és Novi-Bazárból érkező törökök is részt fognak venni.

London, febr. 13. (Az „Egyetértés” távirata.) A parlament mai megnyitására a kormány sajnálatát fogja kifejezni a Zulu-háborúban történt szerencsétlenség felett, rámutat az afgán háború fényes eredményére, megemlíti a végleges török-orosz szerződést, mely főleg Anglia szilárdasága által lett elérve. Sajnálatát fogja kifejezni a kereskedelmi kényszerhelyzet felett, mely nagyobb mint az a kormány eleinte gondolta. Törvényjavaslatok közül beterveztetik a csótörvény, továbbá a sommás igazságszolgáltatásról egy törvényjavaslat.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” pétevári levelezője írja febr. 10-dikéről.) A litván tartományokban, melyeknek népessége majdnem kizárólag oroszok, litvánok, szamojedek és lettekből áll, kik a lengyel nyelvet nem beszélik, az a baj állott fenn, hogy a püspökök, valamint majd valamennyi kora, kora lelkész lengyel nemzetiségű volt s az emigráció tagjai kisebb nagyobb mértékben összekötésben állván, a népre olymódú befolyást akartak gyakorolni, mely a kormány nem lehetett kellemes. Az utóbbi időben a viszály az orosz litvánok között erősödött.

London, febr. 13. (Az „Egyetértés” távirata.) A „New-York Herald” egyik levelezője Taszkendben találkozik Kauffmann tábornokkal. A tábornok kijelenté, hogy Muszkaországban nem volna ellenvetése, ha Kabulban egyedül angol követtség volna, mert a Muszka- és Angolország közötti szerződés szerint Oroszországnak nem szabad afgán ügybe beavatkoznia és Oroszország a szerződés tisztelti fogja Muszkaországnak egész Afganisztán okkupációja ellen sem volna ellenvetése, kivéve ha egy európai háború támadna és Anglia Muszkaországgal szemben foglalna állást. Sir Ali Taskendben mint fejedelmi fog fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

Bécs, febr. 13. (A „W. Abend.” írja: A nap legfontosabb eseménye azon trónviszály, melylyl Vilmos császár a német birodalmi gyűlést megnyitotta. E nyilatkozat első sorban terjedelmes tevékenységi programot nyújt a német kir. gyűlés számára s ez irányban a német sajtó részéről érdeme szerint méltánylatok. Végül azonban az európai helyzetet is foglalkoztat, s e résznek egy európai tényjelentésére lehet igénye. Nem kevésbé határozott az a vélemény, mely az emitt fogadtatni, de azt hiszik, hogy Jakub khán a trónt bitorolni fogja és megkötö a békét. A csár nem akarja az emitt fogadni.

ha az osztrák kormány intézkednék, nehogy a járvány tovább hurocoltassék.

Zariczyk ből f. hó 9-kéről távirátok: Ma reggel 10 órakor kilón vonattal megérkezett az ideiglenes fő kormányzó és tábornok Loris-Melikoff gróf kíséretével, az itteni hatóságoktól és nemességek képviselőitől fogadtatott és legszívesebben udvözöltetett. Ugyanazon vonattal érkeztek ide Jakobi tanár, a pétevári orvosszéki iskola öt növendéke és a „vörös kereszt” társaság meghatalmazottja Josefovic.

Moszkvából hasonlólag mai napon egy nagy szálmány oroszországi és érkezett meg az asztrachi kormányzó szükségleti számára. A csapatszallítók Zariczykba folyvást tartanak. Két nap óta itt meleg időjárás állott be, a szánt meg van rongálva.

Constánza van, hogy a kór az ócska bankjegyek által leginkább terjesztetett el. Loris Melikoff gróf fő kormányzó ennél fogva azt parancsolta, hogy az egész pesties területen az ócska rubel bankjegyek forgalma egészen betiltassék és ezek a kama-volga bank által újakkal cseréltetnek be.

A Tiflisben meglehetően „Kawkas”-nak Woszkrosszina faluból Eriwan kormányzóságából Ormánya Kankánból itt írják: „Már egy-hó óta itt egy borzasztó kór uralkodik. Jelleg e egészen járványos és ez napról-napra növekedik és elmérgesedik. A betegek rettenő hirtelen halnak el és mai napig a halandóság oly nagy, hogy naponként 6 személy hal bele.”

Az orosz-török különbéke. Az orosz-török végleges békeszerződés tizenkét pontot foglal magában, melyek a következők: Az I. pont kijelenti, hogy a két tartomány közötti béke és szíves viszony ismét helyre van állítva.

II. pont szerint a san-stefáni szerződés azon pontjai, melyeket a berlini szerződés nem változtatott, jogérvényesek. III. a szerződő felek a san-stefáni szerződés végrehajtására nézve — következőképpen egyeztek meg: IV. Az átmenetileg területek értékeinek levonásával a hadi kárpótlás 802,500 frankban állapították meg. A fizetési mód később fog szabályoztatni a muszka csár és a török szultán között.

V. A Muszkaország és a porta meghatározottak a háború alatt kárt szenvedett törökországi muszka alatt valók kárpótlását. E kárpótlás nem lehet több 26,750,000 franknál. Muszka alattvalók a legközelebbi 12 hónap alatt jelenthetik be követeléseiket, a határidő után a felelőtlenség el nem fogadtatik.

V. A török foglyok tartásáért járó összeget egy bizottság fogja meghatározni. Ez összeg 21 részletben lesz fizetendő és a lo fog vonatni a tartási költség muszka foglyokért.

VII. Azon török alattvalók, kik az átmenetileg területek kiakarnak vándorolni, 3 év alatt tartoznak vagyonukat eladni. Ha a határidő alatt ki nem vándorolnak, muszka alattvalóknak fognak tekintetű.

VIII. A szerződő felek kötelezik magukat, hogy azon egyének, kik a háború alatt az ellenség szolgálatában állottak, nem fogják vad alá helyezni, hanem ellenkezőleg megkegyelmeznek nekik.

IX. A romániai legújabb események folytán elfogott vagy elítélt egyéneknek megkegyelmeztetik.

X. A háború alatt felfüggesztett összes szerződések és conventiók újra jogerőre emelkednek.

XI. A porta kötelezi magát felgyelni arra, hogy a muszka alattvalók javára tett intézkedések végre hajtsanak.

XII. A jelen szerződés hiteltelisére 14 nap alatt cserélendő ki.

Gróf Szapary Gyula pénzügyminiszter az osztrák-magyar banknak kijelölte, március 1-én a jövő évben kellend bankfiókoknak felállítását.

Bécsi híradások. Bécs, febr. 13. (Az „Egyetértés” távirata.) A kedvező hangulat még folyvást uralkodik és a mai előtérben az aranyárak újra emelkedtek. A forgalom is elég jelentékeny volt. Különösen papírpapíradék és magyar aranyárak vásároltak és ez az általános irányja fő befolyást gyakorolt. Bankpapírok magasabb árfolyamok mellett keresettek. Valuták nem változtak.

Tíz óra — percz. Osztr. hitelrész. 222.75, magyar hitelrész. 220.40, angol-osztrák 98.25, államvasut. —, lombard —, Napoleonor 9.32 1/2, unió-bank 66 —, papír-rente 62.40 —, ezüst-rente —, osztr. arany-rente 75.05, magyar arany-rente 83.70 —, márká 57.50 —.

11 óra — percz. Osztr. hitelrész. 222.50, magyar hitelrész. 220.25, angol-osztrák 98.25, államvasut. —, lombard —, Napoleonor 9.32 1/2, unió-bank 66 —, papír-rente 62.40 —, ezüst-rente —, osztr. arany-rente 75.05, magyar arany-rente 83.70 —, márká 57.50 —.

1 óra 30 percz. Osztr. hitelrész. 222.60, angol-osztrák 99.50, galiziai —, lombard 67.75, államvasut. 247 —, papírpapíradék 62.40 —, ezüst-járadék —, hitelrészlet —, 1860-iki for. —, 1864-iki sorsj. —, magy. sorsjegy —, ezüst —, Napoleonor 9.32 1/2, unió-bank —, papírpapíradék 62.40 —, ezüst-járadék —, osztr. aranyárak —, magyar aranyárak —, 83.70 —.

3 óra — percz

"THE GRESHAM"

életbiztosító-társaság Londonban.

Magyarországi fiók: Budapest József-tér 5. **Ausztriai fiók:** Bécs, Qpernring 8.

Budapesti vagyon több mint 62.819.848.-
 Bécsi vagyon több mint 13.060.747.15
 Kifizetések biztosítási és járadék szerződésekre a visszatérítendő részben a társaság fenntartása óta (1748) több mint 86.000.000.-
 A legutóbbi tizenkét hónapos üzleti évről a társaságnál 84.736.050.-
 A legutóbbi tizenkét hónapos üzleti évről a társaságnál 84.736.050.-
 A legutóbbi tizenkét hónapos üzleti évről a társaságnál 84.736.050.-

BUDAPEST legelőcsőbb butorbevásárlási forrása.

Arjegyzék.

1 pár 1 ajtós chifon	32-35 frt
1 pár 2 ajtós	40-45 frt
1 pár 3 ajtós	50-60 frt
1 pár 4 ajtós	60-70 frt
1 pár 5 ajtós	70-80 frt
1 pár 6 ajtós	80-90 frt
1 pár 7 ajtós	90-100 frt
1 pár 8 ajtós	100-110 frt
1 pár 9 ajtós	110-120 frt
1 pár 10 ajtós	120-130 frt
1 pár 11 ajtós	130-140 frt
1 pár 12 ajtós	140-150 frt
1 pár 13 ajtós	150-160 frt
1 pár 14 ajtós	160-170 frt
1 pár 15 ajtós	170-180 frt
1 pár 16 ajtós	180-190 frt
1 pár 17 ajtós	190-200 frt
1 pár 18 ajtós	200-210 frt
1 pár 19 ajtós	210-220 frt
1 pár 20 ajtós	220-230 frt

BUTORBAZAR.

Oppoldi és Ellenberger, Deák Ferenc-utca 5. sz. I. em.

Kali-Créme-Glycerinszappan

MACZUSKI A. Illatszerező által Dr. Kéry István orvos és sebész-tudor, több tudományos társulat tagjaként utasítása szerint. Budapest, Deák-utca 6. sz.

Ezen szappan 25% tisztá kal és 10% finom glicerint tartalmaz.

A főelőjárás a kali-créme-glycerin szappanok ahhoz áll, hogy sejtelt, majfolokat, bőrkéteket, bőrt, fagydagánatot, sárgás és vöröses arcbőrt és egyéb bőrkéteket rövid idő alatt teljesen eltávolít. A kali-créme-glycerin szappan naponta kétszer használata által a bőrdiagnózist és ruganyosabbá válik, a ráncok eltűnnek, sőt az előadott koruknak is az utóbbi jóindulatú kinevezet nyer.

1 palack kali-créme-glycerin szappan folyadékban használati utasítással 1 frt 50 kr.
 1 db kali-créme-glycerin szappan 1 frt 50 kr.
 Valódi kapható nagyban és kicsiben Maczusi Illatszerezőnél Bécs, Körntnerstr. No. 26.
 Pesten: Török József gyógyszerész, Vértési Sándor kir. udv. illatszerezőnél.

1864-es nemzeti-sorsjáték

állam-jótekönyvségi-sorsjáték a mozgósítottak családjainak javára

7172 nyeremény 226.200 frt értékben

a húzást már március 6-án egy eredeti sorsjegyet csak 5 frt. 10 darabot egy sorsjegyet ingyen.

Mindkettőt együtt csak frt 6.50.

Bécs, Wollzeile 13. **"MERCUR"** Bécs, Wollzeile 13.

200,000 forint, legelső nyeremény 193 frt

1879. márczius 1-én húzást tartanak a húzástól kezdve 10 napig minden nap húzást tartanak. A húzástól kezdve 10 napig minden nap húzást tartanak. A húzástól kezdve 10 napig minden nap húzást tartanak.

Egyedlen más sorsjegyet készítő nem a világban, amely sorsjegyet először készített, és mindenki számára alkalmas van, csak egyféle a 200,000 forintos nyereményt megnyerni.

Egy sorsjegyet 3 darabot és nyereményt 2 frt 3 sorozatig 5 frt, 7 sorozatig 10 frt, 15 sorozatig 20 frt, 30 sorozatig 40 frt, 60 sorozatig 80 frt, 120 sorozatig 160 frt, 240 sorozatig 320 frt, 480 sorozatig 640 frt, 960 sorozatig 1280 frt, 1920 sorozatig 2560 frt, 3840 sorozatig 5120 frt, 7680 sorozatig 10240 frt, 15360 sorozatig 20480 frt, 30720 sorozatig 40960 frt, 61440 sorozatig 81920 frt, 122880 sorozatig 163840 frt, 245760 sorozatig 327680 frt, 491520 sorozatig 655360 frt, 983040 sorozatig 1310720 frt, 1966080 sorozatig 2621440 frt, 3932160 sorozatig 5242880 frt, 7864320 sorozatig 10485760 frt, 15728640 sorozatig 20971520 frt, 31457280 sorozatig 41943040 frt, 62914560 sorozatig 83886080 frt, 125829120 sorozatig 167772160 frt, 251658240 sorozatig 335544320 frt, 503316480 sorozatig 671088640 frt, 1006632960 sorozatig 1342177280 frt, 2013265920 sorozatig 2684354560 frt, 4026531840 sorozatig 5368709120 frt, 8053063680 sorozatig 10737418240 frt, 16106127360 sorozatig 21474836480 frt, 32212254720 sorozatig 42949672960 frt, 64424509440 sorozatig 85899345920 frt, 128849018880 sorozatig 171798691840 frt, 257698037760 sorozatig 343597383680 frt, 515396075520 sorozatig 687194767360 frt, 1030792151040 sorozatig 1374389534720 frt, 2061584302080 sorozatig 2748779069440 frt, 4123168604160 sorozatig 5497558138880 frt, 8246337208320 sorozatig 10995116277760 frt, 16492674416640 sorozatig 21990232555520 frt, 32985348833280 sorozatig 43980465111040 frt, 65970697666560 sorozatig 87960930222080 frt, 131941395333120 sorozatig 175921860444160 frt, 263882790666240 sorozatig 351843720888320 frt, 527765581332480 sorozatig 703687441776640 frt, 1055531162664960 sorozatig 1407374883553280 frt, 2111062325329920 sorozatig 2814749767106560 frt, 4222124650659840 sorozatig 5629499534213120 frt, 8444249301319680 sorozatig 11258999068426240 frt, 16888498602639360 sorozatig 22517998136852480 frt, 33776997205278720 sorozatig 45035996273704960 frt, 67553994410557440 sorozatig 90071992547409920 frt, 135107988821114880 sorozatig 180143985094819840 frt, 270215977642229760 sorozatig 360287970189639680 frt, 540431955284459520 sorozatig 720575940379279360 frt, 108086391056891840 sorozatig 1441151880758558720 frt, 216172782113783680 sorozatig 2882303761517117440 frt, 432345564227567360 sorozatig 5764607523034234880 frt, 864691128455134720 sorozatig 11529215046068469760 frt, 1729382256910269440 sorozatig 23058430092136939520 frt, 3458764513820538880 sorozatig 46116860184273879040 frt, 6917529027641077760 sorozatig 92233720368547758080 frt, 13835058055282155520 sorozatig 184467440737095516160 frt, 27670116110564311040 sorozatig 368934881474191032320 frt, 55340232221128622080 sorozatig 737869762948382064640 frt, 110680464422257244160 sorozatig 1475739525896764129280 frt, 221360928844514488320 sorozatig 2951479051793528258560 frt, 442721857689028976640 sorozatig 5902958103587056517120 frt, 885443715378057953280 sorozatig 11805916207174113034240 frt, 1770887430756115906560 sorozatig 23611832414348226068480 frt, 3541774861512231813120 sorozatig 47223664828696452136960 frt, 7083549723024463626240 sorozatig 94447329657392904273920 frt, 14167099446048927252480 sorozatig 188894659314785808547840 frt, 28334198892097854504960 sorozatig 377789318629571617095680 frt, 56668397784195709009920 sorozatig 755578637259143234191360 frt, 113336795568391418019840 sorozatig 1511157274518286468382720 frt, 226673591136782836039680 sorozatig 3022314549036572936765440 frt, 453347182273565672079360 sorozatig 6044629098073145873530880 frt, 90669436454713134415871680 sorozatig 1208925819614629174716663360 frt, 18133887290942626883175337280 sorozatig 2417851639229258349433326720 frt, 3626777458188525376635067440 sorozatig 4835703278458516698866654880 frt, 72535549163770507532713317760 sorozatig 9671406556917031397733313553280 frt, 145471092327541015065426271040 sorozatig 1934281311383406279466665410880 frt, 2909421846550820301308928421760 sorozatig 3868562622766812418933330843520 frt, 5818843693101640602617856687040 sorozatig 7737125245533624837866665687040 frt, 11637687386203281205235713374080 sorozatig 1547425049106724867733331374080 frt, 2327537477240656241047142674080 sorozatig 3094850098213449735466665687040 frt, 4655074954481312482094293474080 sorozatig 6189700196426899470933331374080 frt, 9310149908962624964188589869474080 sorozatig 12378401392853799941866665687040 frt, 1872029981792524928377717734080 sorozatig 2475680378570759988353331374080 frt, 374405996358504985675544674080 sorozatig 4951360757141519976706665687040 frt, 7708119927170099713511133474080 sorozatig 9902721514283039953413331374080 frt, 154162398535401942270226674080 sorozatig 19805443028566079066826665687040 frt, 3083247970708038845404533474080 sorozatig 39610886057132158133753331374080 frt, 616649594141607769088096674080 sorozatig 7922177211426422626753331374080 frt, 123329918828321553777717734080 sorozatig 15844354422852845253506665687040 frt, 246659837656643107555544674080 sorozatig 3168870884570569050713331374080 frt, 4933196753132862151111133474080 sorozatig 633774176914113822226665687040 frt, 98663935062657242222226665687040 sorozatig 127144835382822764444443331374080 frt, 197287870125314484444443331374080 sorozatig 25428974076564552888886665687040 frt, 39457574025062896888886665687040 sorozatig 50857948153129793777717734080 frt, 78915148050125793777717734080 sorozatig 101715896306255581555544674080 frt, 15783029610025151111133474080 sorozatig 20343179261251111133474080 frt, 3156605922005030222226665687040 sorozatig 406863585225022226665687040 frt, 63450718040010060444443331374080 sorozatig 813714370450044443331374080 frt, 126901464080020120888886665687040 sorozatig 1638029400900088886665687040 frt, 253802928160040241777717734080 sorozatig 3276058801800177717734080 frt, 517605840320080483555544674080 sorozatig 65521176064035111133474080 frt, 10352116806401623022226665687040 sorozatig 131042336128070444443331374080 frt, 2070423362560140888886665687040 sorozatig 262084672512028177717734080 frt, 4140846725120563555544674080 sorozatig 524169345024056355544674080 frt, 8283387400481127111133474080 sorozatig 1048338480096225422226665687040 frt, 16566774000962508444443331374080 sorozatig 209667680019245088886665687040 frt, 331335480019245088886665687040 sorozatig 419335360038490177717734080 frt, 662670960038490177717734080 sorozatig 838671920076980355544674080 frt, 1325343840076980355544674080 sorozatig 16586876800153966111133474080 frt, 27173776800153966111133474080 sorozatig 343675536003079222226665687040 frt, 543475536003079222226665687040 sorozatig 687151072006158444443331374080 frt, 1374351072006158444443331374080 sorozatig 1374351072006158444443331374080 frt, 274870214401236888886665687040 sorozatig 27487021440123688886665687040 frt, 549740428802553777717734080 sorozatig 54974042880255377717734080 frt, 109948085765075555544674080 sorozatig 109948085765075555544674080 frt, 21989617153115111133474080 sorozatig 21989617153115111133474080 frt, 4397923430623022226665687040 sorozatig 4397923430623022226665687040 frt, 87958468612460444443331374080 sorozatig 87958468612460444443331374080 frt, 17591693724920888886665687040 sorozatig 17591693724920888886665687040 frt, 35183387449841777717734080 sorozatig 3518338744984177717734080 frt, 70366774899683555544674080 sorozatig 70366774899683555544674080 frt, 140733549797367111133474080 sorozatig 140733549797367111133474080 frt, 28146709959473422226665687040 sorozatig 28146709959473422226665687040 frt, 562934199189468444443331374080 sorozatig 562934199189468444443331374080 frt, 112586839837893688886665687040 sorozatig 112586839837893688886665687040 frt, 225173679675787377717734080 sorozatig 225173679675787377717734080 frt, 450347359351574755544674080 sorozatig 450347359351574755544674080 frt, 9006947187031495111133474080 sorozatig 9006947187031495111133474080 frt, 1801389437406299022226665687040 sorozatig 1801389437406299022226665687040 frt, 36027788748125980444443331374080 sorozatig 36027788748125980444443331374080 frt, 7205557749625196088886665687040 sorozatig 7205557749625196088886665687040 frt, 14411115499250392177717734080 sorozatig 14411115499250392177717734080 frt, 28822230998500784355544674080 sorozatig 28822230998500784355544674080 frt, 576444619970015687111133474080 sorozatig 576444619970015687111133474080 frt, 115288923984003137422226665687040 sorozatig 115288923984003137422226665687040 frt, 2305778479680062748444443331374080 sorozatig 2305778479680062748444443331374080 frt, 461155695936012553688886665687040 sorozatig 461155695936012553688886665687040 frt, 9223113918720251177717734080 sorozatig 9223113918720251177717734080 frt, 1844623743744502355544674080 sorozatig 184462374374450235544674080 frt, 36892474874890047111133474080 sorozatig 36892474874890047111133474080 frt, 7378494974978009422226665687040 sorozatig 7378494974978009422226665687040 frt, 14756989549560188444443331374080 sorozatig 14756989549560188444443331374080 frt, 2951397909912037688886665687040 sorozatig 2951397909912037688886665687040 frt, 5902795819824075377717734080 sorozatig 5902795819824075377717734080 frt, 1180559643964815155544674080 sorozatig 1180559643964815155544674080 frt, 23611192879296303111133474080 sorozatig 23611192879296303111133474080 frt, 4722238575859260622226665687040 sorozatig 4722238575859260622226665687040 frt, 94444771517185212444443331374080 sorozatig 94444771517185212444443331374080 frt, 18888954303437044888886665687040 sorozatig 18888954303437044888886665687040 frt, 37777908606874089777717734080 sorozatig 37777908606874089777717734080 frt, 755558172137481755544674080 sorozatig 755558172137481755544674080 frt, 1511116442754635111133474080 sorozatig 1511116442754635111133474080 frt, 302223288550927022226665687040 sorozatig 302223288550927022226665687040 frt, 6044465771018540444443331374080 sorozatig 6044465771018540444443331374080 frt, 120889315440370888886665687040 sorozatig 120889315440370888886665687040 frt, 241778630880741777717734080 sorozatig 241778630880741777717734080 frt, 48355726176148355544674080 sorozatig 48355726176148355544674080 frt, 967114523522967111133474080 sorozatig 967114523522967111133474080 frt, 193422904645593422226665687040 sorozatig 193422904645593422226665687040 frt, 3868458092911868444443331374080 sorozatig 3868458092911868444443331374080 frt, 773691618582373688886665687040 sorozatig 773691618582373688886665687040 frt, 154738323716474755544674080 sorozatig 154738323716474755544674080 frt, 3094766474329495111133474080 sorozatig 3094766474329495111133474080 frt, 618953294865899022226665687040 sorozatig 618953294865899022226665687040 frt, 12379065917317980444443331374080 sorozatig 12379065917317980444443331374080 frt, 2475813183463596088886665687040 sorozatig 2475813183463596088886665687040 frt, 4951626366927192177717734080 sorozatig 4951626366927192177717734080 frt, 990325273385438435544674080 sorozatig 990325273385438435544674080 frt, 19806505467708768111133474080 sorozatig 19806505467708768111133474080 frt, 3961301093541753622226665687040 sorozatig 3961301093541753622226665687040 frt, 79226021870835072444443331374080 sorozatig 79226021870835072444443331374080 frt, 15845204374167014888886665687040 sorozatig 15845204374167014888886665687040 frt, 3169040874833402977717734080 sorozatig 3169040874833402977717734080 frt, 633808174966680595544674080 sorozatig 633808174966680595544674080 frt, 126761635393336119111133474080 sorozatig 126761635393336119111133474080 frt, 25352327078667223822226665687040 sorozatig 25352327078667223822226665687040 frt, 507046541573344476444443331374080 sorozatig 507046541573344476444443331374080 frt, 101409308314668895288886665687040 sorozatig 101409308314668895288886665687040 frt, 20281861662933779577717734080 sorozatig 20281861662933779577717734080 frt, 40563723325867559155544674080 sorozatig 40563723325867559155544674080 frt, 81127446651735119111133474080 sorozatig 81127446651735119111133474080 frt, 16225489323467023822226665687040 sorozatig 16225489323467023822226665687040 frt, 324509786469340476444443331374080 sorozatig

